

潘建伟成为最年轻中科院院士

为中科大教授,该校毕业生中已有52人进入院士大家庭

记者 李皖婷

记者昨日从中国科学技术大学获悉,中国科学院2011年院士增选结果12月9日下午正式对外公布,中国科学技术大学合肥微尺度物质科学国家实验室潘建伟教授当选为数学物理学部院士,成为最年轻的70后院士。

量子通信为国家信息安全“加密”

潘建伟主要从事量子力学基础问题检验、量子通信和量子计算等方面的研究。作为国际上量子信息和量子通信实验研究领域开拓者之一,他是该领域有重要国际影响力的科学家。

也许您不禁要问,量子通信到底有什么用?量子通信是量子力学和经典通信

的交叉学科,有着传统通信方式所不具备的绝对安全特性,在国家安全、金融等信息安全领域有着重大的应用价值和前景。现在芜湖“量子政务网”所使用的核心器材和设备,包括最关键的光电调制芯片,全部为我国自主研发或与国内单位联合研制,整个网络已经实现了国产化。

中科大毕业生中已有52人进入院士大家庭

由于潘建伟在量子通信、量子计算以及多光子纠缠操纵等量子信息实验领域中做出的杰出贡献,自2000年以来他先后被授予奥地利科学院Erich Schmid奖、欧洲物理学会菲涅尔奖、欧盟玛丽·居里杰出研究奖、美国物理学会“Beller讲席”、中国科学院“杰出科技成就奖”、“中国青

年科学家奖”以及“中国十大杰出青年”等国内外荣誉奖项或称号。

根据《中国科学院院士章程》的规定,中国科学院增选院士每两年进行一次,每次增选总名额不超过60名。据初步统计,目前中科大毕业生中已有52人当选中国科学院、中国工程院院士。

想在合肥干坏事?小心点!

“天网”5秒钟将你查个底朝天

星报讯(记者 刘甜甜) 不管你是“张三”还是“李四”,只要往查询系统里输入你的名字,“唰唰”两声,你的身份证件信息、家里几口人、名下几套房、在哪上班……不到5秒钟工夫,全部查个“底儿朝天”!这就是合肥市公安局“天网工程”的威力。想在合肥干坏事?没门儿……

昨日下午,在公安人员的演示之下,记者就现场体验了“天网”的厉害。随便

输入一个名字,与之对应的身份信息,以及家庭成员、工作单位,甚至邻居等,全部一览无余。更奇妙的是,对于公安人员重点监控的对象,只要他最近使用过身份证,“天网”就能描绘出他的基本生活规律,从而为迅速“定位”这个人提供依据。要知道,路面上的红绿灯、公共场所和居民小区里的摄像头,可都是“天网”的一部分呢!

5种购票方式 应对春运客流

星报讯(记者 王玉) 根据铁道部统一安排,昨日起,T字头特快列车车票可通过互联网售票,旅客可登录12306.cn网站,办理T字头特快列车车票购票手续。据悉,昨日一天,合肥火车站就有10多张T字头网购车票,前来换购车票。

2012年春运将从1月8日开始,到2月16日结束。对于春运买票方式,昨日,记

者进行了梳理,目前选择乘坐火车的乘客,在买票时可以采取5种方式。传统的方式是前往火车站窗口和市内代售点两种方式,目前,还有火车站内的自助机上可以购买火车票。如果不想出门购票的话,就可以选择95105105电话订票。此外,还有一种方式就是坐在电脑前,轻松一点鼠标,就可以网络购票。

教练员资格考试报名用假证

合肥考区24人被取消成绩

星报讯(江繁 记者 王玉) 截至12月7日,2011年下半年教练员资格考试合肥考区的阅卷、统分工作已全部完成。令人感到意外的是,经审查,在合格的800多

名考生中有24人提供了虚假的驾驶证和《机动车安全驾驶经历证明》。根据有关规定,这24名考生将被取消考试成绩,并在3年内不得再次申报教练员资格考试。

空气净化器合肥卖的“不咋地”

星报讯(记者 董艳芬) 这个冬季,雾霾天气给空气净化设备行业带来了久违的“春景”,北京、上海等城市的口罩、空气净化器成了“抢手货”。不过,记者昨日从省城多家商场了解到,空气净化器在合肥卖的“不咋地”。

“去了附近几家超市家电专卖区,发现空气净化器都没有卖。”家住经开区的占女士告诉记者,这几天她一直在打听空气净化器,但跑了几家超市都没看到,最

后在一家电器专卖店里才找到。“空气净化器不是新兴产品,但还是有很多人不知道。”有着11年空气净化器销售经历的袁永梅说。据介绍,除了不为市民所知外,目前,市面上销售的空气净化器价格也不菲,记者看到,飞利浦、亚都两个品牌的4款机型,价格从1800~3989元不等,其中只能净化20平方米空气的小机型也要卖到1800多元。



乡村少年宫:点燃农村孩子的多彩梦想

“和城里一样,我们这也有少年宫了,画画、舞蹈、唱歌,还有计算机,什么都可以学,而且全都是免费的。”说起学校里的“乡村少年宫”,合肥肥西严店乡刘河中心校五年级(2)班的学生付勤荣兴奋不已。据了解,刘河中心校的乡村少年宫目前除了每天下午放学时对外开放外,周六、周日也是全天开放,为农村孩子们提供了良好的学习、休闲、娱乐场所。

董世一 丁增永

香菇、金针菇,销量增了3成多

星报讯(记者 董艳芬) 天寒地冻,吃火锅的市民增多了,而火锅里的烫菜少不了平菇、金针菇。记者从周谷堆农贸市场了解到,本周,合肥正式步入金针菇、香菇、平菇的销售旺季,食用菌的日均成交量近70吨,较上周增长了3成多。周谷堆农贸批发市场信息部副主任李

涛告诉记者,本周,连续阴雨雾霾天气对该市场果蔬交易产生一定的影响,但随着周四天气放晴,果蔬交易迅速恢复,市场总体量、价稳定。其中,蔬菜的日均成交量2300吨,整体菜价平稳,部分长途调运菜价呈小幅涨势,如山东的黄瓜、青椒等,由于受北方雨雪天气影响导致批发价上涨。

人之峰 聚能离子系列静电理疗贴

惊! 1.25元

给骨充电 坏骨变好骨

美国芝加哥慈爱医院(mercypospital)的专家在风湿骨病研究中,发现人体有无数个释放能量的“小点”,而它们和中医的穴位一一对应。健康人的“小点”能量脉冲是强烈而又规律的,而骨病患者的痛点(阿是穴)的能量脉冲弱而无规律,美方的这一发现,在物理学层面进一步佐证了中医的穴位学说,更为骨病治疗找到了新的方向。

小电贴,巅峰技术,对决骨病

根据这一理论,澳福来药业在附有中药的贴剂上加上高能静电电荷驻极体,患者贴服后可以增加病灶部位的电流强度,恢复其脉冲质量,从而达到暖骨目的。骨暖则通,中药的药效会提高15-20倍。人之峰“聚能离子消痛贴”及系列分类贴,2010年通过了国家药监部门批准为豫宛食药监械(准)字2011第1260012号。

电药结合,风、湿、寒、邪赶尽杀绝 多年骨病电一个好一个

电:是普通静电理疗贴电量的3-5倍,刺激阿是穴调整穴位电流脉冲质量,打通骨痹,让中药成分迅速进入,祛除骨内风、湿、寒、邪,彻底瓦解骨病老根。

药:源于张仲景治骨秘方“五药正骨散”。人工研磨800目,纯手工古法炮制,激活独活、天麻等五种药活性,使药力提升10倍以上,加之高能静电引导,效果又提高20倍。人之峰“聚能离子消痛贴”及系列分类贴的效果是普通中药膏药的30倍以上,普通理疗贴的50倍。(治疗期一天一贴 效果最佳)

酸、麻、肿、胀、痛

电药结合 刚柔并济 充电治骨病 康复仅俩月

使用当天:贴上5-10分钟患处发热,聚能离子调整穴位电流脉冲,为药物透皮入骨扫清障碍。使用一周:患处穴位电流脉冲增强,药物开始祛除风、寒、湿、邪,修复骨循环。关节炎、颈椎病、腰椎病、肩周炎患者的静止性疼痛明显减轻。使用半月:患处穴位电流脉冲恢复正常,药物成分全部吸收,风、湿、寒、邪基本祛除。关节可大幅度屈伸,摩擦响声减弱。风湿患者大关节疼痛、类风湿患者小关节的疼痛大幅度降低。使用一月:风、湿、寒、邪完全排除,骨循环畅通无阻,各种骨病的疼、酸、麻、症基本消失。使用两月:提高骨骼免疫力,康复颈肩腰腿痛,瓦解骨病老根。

不打针 不吃药 不手术 不反复

只为人之峰 不为赚多少钱 只为占市场让利体验

原价39.6元/盒

现半价 体验: 19.8元/盒

最低价到 1.25元/贴

买3盒送1盒

买5盒送3盒

买10盒送10盒

人之峰活动热线: 0551-2360608 (市内5盒免费送货,省内免费邮寄)

厂家郑重提示: 购买时请认准人之峰商标,盒子左上角的315防伪标识谨防假冒。凡购买人之峰系列产品无效,我们将全额退款。

活动地址: 百家信大药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面) 养生大药房(三孝口邮局斜对面) 普济药房(乐普生商厦负一楼药品专柜) 南七北大大药房(望江宾馆东大门南侧) 德胜药房(阜阳路桥北10米) 百家信大药房滨湖店(滨湖永辉超市内) 商之都医药专柜(商之都红府超市负一楼) 长丰县: 华联大药房(世纪华联超市一楼) 康乐药店(县公安局对面) 淮北市: 医药大厦(电信局斜对面)